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        COMUNE DI CASTEL RITALDI

  
        SERVIZI SCOLASTICI









AI GENITORI DEGLI ALUNNI 






             ISCRITTI ALLA SCUOLA DELL’INFANZIA                    





DI CASTEL RITALDI
OGGETTO:  SERVIZIO MERENDA SCOLASTICA.
       L’Amministrazione Comunale ha approvato con Deliberazione di Giunta n.98 del 28/9/2018 il progetto di educazione alimentare che prevede la somministrazione della MERENDA a TUTTI GLI ALUNNI iscritti alla Scuola dell’infanzia di Castel Ritaldi a prescindere dall’iscrizione al servizio di ristorazione. Il progetto, condiviso con la Scuola e con i genitori, intende proporre in tutti i momenti della ristorazione scolastica modelli alimentari sani ed equilibrati e caratterizzati dal prevalere di frutta e dalla riduzione di grassi saturi, zuccheri semplici e sale. 
Il servizio si avvierà l’11 settembre 2023 e pertanto i genitori non dovranno  organizzare autonomamente la merenda per i propri figli in quanto è obbligatoria la fornitura di tale pasto da parte del gestore del servizio.   
  Il menù settimanale è disponibile sul sito internet del Comune, presso l’Ufficio Scolastico Comunale e presso la Scuola dell’Infanzia.
Il servizio viene avviato con le stesse modalità del servizio di refezione scolastica e prevede l’acquisto minimo di n.20 buoni raccolti in blocchetti nominativi. 

Si precisa che la tariffa relativa alla MERENDA è la seguente:

Quota singola merenda € 0,80 quindi    Costo di n.1 blocchetto (da 20 buoni)  € 16,00.
SI POSSONO ACQUISTARE CONTEMPORANEAMENTE PIU’ BLOCCHETTI E CUMULARE LA SPESA.
I buoni sono disponibili presso l’Ufficio Servizi Scolastici del Comune, esclusivamente negli orari di apertura al pubblico in calce riportati dove personale addetto li consegnerà esclusivamente previa esibizione della ricevuta di versamento, effettuato sul conto corrente postale n.15216062 o bonifico bancario Codice IBAN IT15 W030 6921 8141 0000 0046005 Intesa San Paolo S.p.A. - Filiale Via Marconi, 163 - Spoleto  intestato a Comune di Castel Ritaldi specificando la seguente causale: ”Acquisto buoni merenda scolastica”,  oppure collegandosi con “PAGOPA” accedendo al sito del Comune di Castel Ritaldi dalla sezione “Amministrazione trasparente”  – “Pagamenti dell’Amministrazione”. 
Durante l’anno scolastico, per poter usufruire del servizio, gli utenti dovranno consegnare i buoni al personale addetto della Scuola. 







L’UFFICIO SCOLASTICO






( 0743/252834 - fax 0743/252005 e-mail:info@comune.castel-ritaldi.pg.it
Orari di apertura al pubblico: Lunedì e Mercoledì 15,00-17,00 Martedì e Venerdì 9,00-13,00


